



# PREFEITURA MUNICÍPIO DE PEDRINHAS PAULISTA

ESTADO DE SÃO PAULO



## EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N. 001/2021 – ESTAGIÁRIO

### RETIFICAÇÃO 01/2021

**FREDDIE COSTA NICOLAU**, Prefeito Municipal de Pedrinhas Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e considerando equívoco constante do “Edital de Processo Seletivo nº 01/2021 – Estagiário”, datado de 23 de julho de 2021, torna público o que segue:

### DA RETIFICAÇÃO

#### Onde se lê:

1. As inscrições serão realizadas no período de 26 à 30 de julho de 2021, no horário das 09h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h00, na Secretaria Municipal de Educação, situada à Av. Brasil, 1.358, centro na cidade de Pedrinhas Paulista/SP.

#### Leia-se:

1. As inscrições serão realizadas no período de 26 de julho a 6 de agosto de 2021, no horário das 09h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h00, na Secretaria Municipal de Educação, situada à Av. Brasil, 1.358, centro na cidade de Pedrinhas Paulista/SP.

#### Onde se lê:

### **I – DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS**

1. Da função, escolaridade/requisitos exigidos, jornada e valor da bolsa:

Função	Escolaridade/requisitos exigidos para efetivo exercício	Jornada	Remuneração
Estagiário	Regularmente matriculado e frequentando no mínimo, o 4º semestre de algum dos cursos a seguir: Administração, Ciências Contábeis, Direito, Enfermagem, Fisioterapia Nutrição, Pedagogia e relativos a área de Tecnologia da Informação e Processamento de Dados.	20 horas semanais	Meio salário mínimo vigente

#### Leia-se:



# PREFEITURA MUNICÍPIO DE PEDRINHAS PAULISTA

ESTADO DE SÃO PAULO



## I – DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS

2. Da função, escolaridade/requisitos exigidos, jornada e valor da bolsa:

Função	Escolaridade/requisitos exigidos para efetivo exercício*	Jornada	Remuneração
Estagiário	Regularmente matriculado e frequentando algum dos cursos a seguir: Administração, Ciências Contábeis, Direito, Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Nutrição, Pedagogia, e relativos a área de Tecnologia da Informação, Processamento de Dados e Recursos Humanos.	20 horas semanais	Meio salário mínimo vigente

\* O candidato poderá fazer a sua inscrição estando matriculado em qualquer semestre, porém para fins de contratação, durante todo o período de validade deste Processo Seletivo, será exigido que o candidato esteja no mínimo, no 4 semestre

### Onde se lê:

1.1.1. A Prova objetiva será realizada no dia 01 de agosto de 2021, às 13h30, na EMEF Prof. Clóvis Manfio, situada à Rua do Trabalho, 545, na cidade de Pedrinhas Paulista/SP

### Leia-se:

1.1.1. A Prova objetiva será realizada no dia 08 de agosto de 2021, às 13h30, na EMEF Prof. Clóvis Manfio, situada à Rua do Trabalho, 545, na cidade de Pedrinhas Paulista/SP

### Onde se lê:

1. O Gabarito Oficial da Prova Escrita de Estagiário será publicado a partir do dia 07 de agosto de 2021, na sede da Prefeitura Municipal e Secretaria Municipal de Educação de Pedrinhas Paulista, na imprensa local, e no endereço eletrônico da prefeitura.

2. A classificação geral dos candidatos ao processo em pauta será publicada a partir do dia 14 de agosto de 2021 nos mesmos locais expressos no item anterior.

3. A classificação final dos candidatos ao processo em pauta será publicada a partir do dia 21 de agosto de 2021 nos mesmos locais expressos no item 1.

### Leia-se:

1. O Gabarito Oficial da Prova Escrita de Estagiário será publicado a partir do dia 14 de agosto de 2021, na sede da Prefeitura Municipal e Secretaria Municipal



# PREFEITURA MUNICÍPIO DE PEDRINHAS PAULISTA

ESTADO DE SÃO PAULO



3. A classificação final dos candidatos ao processo em pauta será publicada a partir do dia 28 de agosto de 2021 nos mesmos locais expressos no item 1.

Onde se lê:

ANEXO I

## CRONOGRAMA

Edital de Publicação	23 de julho de 2021
Período de Inscrição	26 à 30 de julho de 2021
Edital de Publicação dos candidatos e chamamento para prova	31 de julho de 2021
Prova Objetiva	01 de agosto de 2021
Edital de Publicação do Gabarito	07 de agosto de 2021
Edital de Publicação da Classificação Geral	14 de agosto de 2021
Edital de Publicação da Classificação Final	21 de agosto de 2021

Leia-se:

ANEXO I

## CRONOGRAMA

--	--

Edital de Publicação	23 de julho de 2021
Período de Inscrição	26 de julho a 06 de agosto de 2021
Edital de Publicação dos candidatos e chamamento para prova	07 de agosto de 2021
Prova Objetiva	08 de agosto de 2021
Edital de Publicação do Gabarito	14 de agosto de 2021
Edital de Publicação da Classificação Geral	21 de agosto de 2021
Edital de Publicação da Classificação Final	28 de agosto de 2021

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital que será afixado no quadro próprio da Prefeitura Municipal e demais locais públicos de costume, e publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista - [www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br](http://www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br).

Pedrinhas Paulista/SP, 29 de julho de 2021.



FREDDIE COSTA NICOLAU  
PREFEITO MUNICIPAL